

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

Професійний футбол

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ФКС95
Загальна кількість кредитів	3
Короткий опис змісту дисципліни	Дисципліна спрямована на формування визначених освітньо-професійною програмою інтегральних, загальних та фахових компетентностей, зокрема здатності розуміти сутність історичних, організаційних, економічних, правових, аспектів розвитку професійного футболу, здійснення аналізу управлінських засад функціонування професійних футбольних клубів та ліг, прогнозувати можливі тенденції та враховувати їх у професійній діяльності, а також на досягнення передбачених результатів навчання.
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p><i>Загальні компетентності:</i></p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Здатність вчитися та оволодівати сучасними знаннями. 2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і примножувати досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій. 3. Здатність працювати в команді. 4. Здатність планувати та управляти часом. 5. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 6. Здатність бути критичним і самокритичним. 7. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). <p><i>Спеціальні (фахові, предметні) компетентності:</i></p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Здатність проводити тренування та супроводження участі спортсменів у змаганнях. 2. Здатність до розуміння ретроспективи

	<p>формування сфери фізичної культури і спорту.</p> <p>3. Здатність до безперервного професійного розвитку.</p> <p>4. Здатність до розуміння особливостей тренерської діяльності в обраному виді спорту</p>
<p>Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни</p>	<p>успішне опанування такими навчальними дисциплінами бакалаврського рівня вищої освіти, як «Вступ до спеціальності»; «Курсова робота».</p>
<p>Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліну</p>	<p>Кафедра професійного, неолімпійського та адаптивного спорту</p>
<p>ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну</p>	<p>Бабенко Денис Сергійович, викладач кафедри професійного, неолімпійського та адаптивного спорту.</p> <p>Шитікова Єлизавета Андріївна, викладач кафедри професійного, неолімпійського та адаптивного спорту.</p>
<p>Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін</p>	<p>Протокол № 5 від 25.04.2024 р.</p>